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MONTAGE-/BEDIENUNGSANLEITUNG

Für Hauseingangs- und Wohnungstüren

Großzügiges Display

Weitwinkeloptik



Bestimmungsgemäße Verwendung

Lesen Sie die Gebrauchs- und Pflegehin-
weise sorgfältig, bevor Sie den Türspion 
montieren. Bewahren Sie die Anleitung 
zur weiteren Verwendung auf. Wenn Sie 
das Produkt an Dritte weitergeben, legen 
Sie die Anleitung bei. 

Warnhinweise: Bei anleitungs-
konformer und fachgerechter 
Montage und Bedienung sind 
keinerlei Gefahren zu erwarten. 
Kleinteile und Verpackungsmate-

rialien können von Kindern verschluckt 
werden und zur Erstickung führen! Ach-
ten Sie darauf, dass Kleinteile und Ver-
packungsmaterialien nicht in die Hände 
von Kindern gelangen. Entsorgen Sie das 
Verpackungsmaterial sofort.

Bitte lesen Sie diese Bedienungsanlei-
tung, bevor Sie das Gerät benutzen.
Kamera oder Hauptteil DÜRFEN NICHT 
zerlegt werden. Gehen Sie vorsichtig mit 
dem Gerät um. Um die Montage vor-
zubereiten, lösen Sie bitte die beiden 
Schrauben an der Unterseite des Spions, 
nehmen Sie das Halteblech heraus und 
entfernen Sie die Schutzfolie.

Technische Änderungen bleiben aus-
drücklich seitens des Herstellers vorbe-
halten. 

Haftungsausschluss

Der Hersteller übernimmt keine Haftung 
für Schäden oder Verletzungen, die bei 
unsachgemäßer Handhabung entstehen.

Entsorgung

Helfen Sie, die Umwelt zu schonen 
und entsorgen Sie das Produkt und die 

Verpackungsmaterialien entsprechend 
den lokalen Vorschriften. Gerät nicht im 
Hausmüll entsorgen! Elektronische Gerä-
te sind entsprechend der Richtlinie über 
Elektro- und Elektronik-Altgeräte über die 
örtlichen Sammelstellen für Elektronik-
Altgeräte zu entsorgen! 

VOR DER MONTAGE:

Bitte legen Sie zunächst die Batterien ein, 
bevor Sie den Türspion installieren.

1. Schieben Sie den Deckel zum Öffnen 
nach links.
2. Setzen Sie die Batterien entsprechend 
dem Vorzeichen ein.
3. Schließen Sie die Abdeckung.

Montage:

Schritt 1:
Entfernen Sie das Halteblech des Digi-
talen Türspions durch Lösen der unteren 
Befestigungsschraube (2).

Schritt 2:
Entfernen Sie den vorhandenen Spion 
oder bohren Sie auf Augenhöhe ein 14 
mm breites Loch in die Tür. Setzen Sie 
die Kamera von außen ein und legen Sie 
dabei gleichzeitig die Unterlegscheibe 
zwischen Linsenrückseite und Tür. Ver-
gewissern Sie sich, dass der Pfeil an der 
Vorderseite der Kamera nach oben zeigt.

Schritt 3:
Führen Sie nun das Verbindungskabel 
der Kamera mit dem Stecker auf der Tür-
innenseite durch die Halteplatte. Legen 
Sie das Halteblech über das Ende der
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Kameralinse und schrauben dann den 
Befestigungszylinder auf das Kamerage-
winde; hierdurch wird das Blech an der 
Tür befestigt.

Schritt 4:
Der Anschlussdraht der Kamera ist nun 
an die Buchse auf der Rückseite des Tür-
spions ordnungsgemäß anzuschließen. 
Der überschüssige Draht sollte hinter 
dem kleinen Haken befestigt werden.

Schritt 5:
Haken Sie den digitalen Türspion in die 
Klammer oben an der Halteplatte ein 
(Pfeil nach oben) und befestigen Sie ihn, 
indem Sie die beiden kleinen Schrauben 
durch die Öffnung unten am Gehäu-
se des Spions stecken und festziehen.

Bedienung:

1.	Ein/Aus-Taste: Die Taste drücken und 
loslassen; das Gerät ist dann 10 Sekun-
den lang aktiviert.

2.	Displaylampe: Leuchtet die Display-
lampe auf, ersetzen Sie bitte die Batte-
rien.

Technische Spezifikationen

Für Haus- und Wohnungseingangstüren
Geeignet für Türen mit einer Türstärke von 38 - 110 mm
Einbaudurchmesser: 14 - 22 mm

Bildschirm 3,2“ Dünnschichttransistor Sensor 0,3 Megapixel CMOS

Batterien 2 AAA-Batterien Blickwinkel 105°

Produktgröße 125 mm (Breite) x 68 mm (Höhe) x 15 mm (Tiefe)
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Befestigungsschraube 

Digitaler Türspion②
①

Halteplatte  

③

Unterlegscheibe

Kamera

⑤

④

Befestigungszylinder   

⑥

⑦
Befestigungswerkzeug

Lieferumfang:

1) Digitaler Türspion
2) Befestigungsschraube
3) Halteplatte
4) Kamera
5) Unterlegscheibe
6) Befestigungszylinder
7) Befestigungswerkzeug

Nicht im Lieferumfang:

2 AAA Batterien

WARNING!

Achten Sie darauf, dass Sie die Kamera 
sorgfältig montieren. Ziehen oder kni-
cken Sie das Kamerakabel nicht. Wenn 
das Kamerakabel gezogen oder geknickt 
wird, kann dies das Produkt beschädigen.

Bei der Montage der Türspionkamera 
schrauben Sie zunächst den Befesti-
gungszylinder ab und führen die Tür-
spionkamera mit dem Pfeil nach oben in 
das Guckloch ein. Nachdem die Kamera 
gut positioniert ist, schrauben Sie den 
Befestigungszylinder von der Innenseite 
der Tür her auf. Drehen Sie die Kamera 
nicht von der Außenseite der Tür, dies 
könnte die Kamera beschädigen. Dre-
hen Sie die Kamera auch nicht, wenn 
Sie das Produkt demontieren.

Ziehen oder knicken Sie 
das Kamerakabel nicht.


